

## 奥运冠军邹敬园、黄张嘉洋回校 传递榜样力量

# 分享夺冠感受 手把手指导师弟师妹

9月5日,巴黎奥运会体操男子双杠冠军邹敬园和艺术体操集体全能冠军黄张嘉洋回到成都市少年儿童业余体校(以下简称“成都市少体校”),探望教练和成都市体操队、艺术体操队的小运动员,分享夺冠经历和感受,传递榜样力量。

### 奥运冠军“回家”

在2024年巴黎奥运会上,成都培养输送的3名优秀运动员共取得2金3银的优异成绩。邹敬园和黄张嘉洋曾在成都市少体校磨砺技艺,黄张嘉洋在成都市少体校学习了5年艺术体操,而邹敬园在7至9岁时在成都市少体校代训2年。“回家”看看,是两人回蓉后必须做的事情。在巴黎奥运会上,两名运动员成绩优异,黄张嘉洋和队友合作,中国艺术体操突破历史首夺奥运金牌,而邹敬园除卫冕双杠金牌外,还收获了男子团体和男子吊环两枚银牌。

“园园和洋洋要回来了!”为迎接两人“回家”,成都市少体校提前进行了布置,欢迎冠军归来的横幅早挂上。除此之外,学校还准备了鲜花和精美的蜀锦绣礼。

16时30分,黄张嘉洋和邹敬园抵达成都市少体校,两人身着巴黎奥运会中国代表团领奖服,精神抖擞。在众人的欢呼与掌声中,两人笑意盈盈地从成都市少体校师弟师妹手中接过鲜花。看到李梅和王小刚两位启蒙、代训教练,黄张嘉洋和邹敬园倍感亲切。巧合的是,9月5日是王小刚48岁生日,“王教练,生日快乐哈,我的荣誉也有您的一份(付出!)”邹敬园送上了冠军祝福。

### 分享夺冠感受

随后,黄张嘉洋、邹敬园一同参观了剑



邹敬园指导体操小学员



黄张嘉洋手把手指导艺术体操小学员训练

蕾体育幼儿园、少体校冠军墙及男子体操馆。在成都市少体校羽毛球馆外墙上,一幅放大了数倍的中国艺术体操队巴黎奥运会领奖照引起了黄张嘉洋注意,她驻足看了很久,“这是我最喜欢的一张照片!”

在体操馆,上百名成都市少体校小学员、家长、教练早早守候在此,在他们的热烈欢迎下,黄张嘉洋、邹敬园走进馆内。两人先是分享了夺冠感受,后又手把手地指导了成都市少体校通过训练了,这里对我来说就是一个大家庭,在这里的日子也很快乐。”在接受媒体采访时,黄张嘉洋透露,其实她出征巴黎前就在成都市少体校进行过训练,当时还和小朋友们共用一块场地。“没想到一个多月后再回来,这里又多出了许多我们的照片,感到很惊喜。”她寄语在成都市少体校学艺术体操的小师妹们:“希望你们能在‘冠军

达。在我看来,想要取得成功,需要做的不是因为看到希望才努力,而是要努力了才会看到希望。”

### 寄语师弟师妹

最后,小学员们纷纷上台与黄张嘉洋、邹敬园合影留念,两位奥运冠军也送上了自己的亲笔签名,场面热闹不已。“我从学前班开始就来到少体校训练了,这里对我来说就是一个大家庭,在这里的日子也很快乐。”在接受媒体采访时,黄张嘉洋透露,其实她出征巴黎前就在成都市少体校进行过训练,当时还和小朋友们共用一块场地。“没想到一个多月后再回来,这里又多出了许多我们的照片,感到很惊喜。”她寄语在成都市少体校学艺术体操的小师妹们:“希望你们能在‘冠军

的摇篮’里,越来越好,越来越自信、优秀!”邹敬园表示,他很小就来到成都少体校训练,并为他最后进入国家队打下了深厚基础。“这次回到少体校,感觉变化非常大,无论是校外街道还是学校内部,环境越来越好了。”谈到下一步计划,邹敬园称,等身体彻底康复后,他会积极备战、参与新周期的比赛,“目标是洛杉矶奥运会!”

能够见到奥运冠军并得到指点,对于成都市少体校的小运动员来说收获很大。今年11岁的谢子威已经练了五六年艺术体操,并拿过省运会艺术体操冠军。她说,未来也想成为像黄张嘉洋一样的奥运冠军。“今天很开心也很受鼓舞,我要更努力才能追上她们的步伐!”

成都日报锦观新闻记者 胡锐凯 摄影 魏麟潇

## 第十一届四川健博会在蓉启幕

本报讯(成都日报锦观新闻记者 胡瑰琦)昨日,“第十一届四川国际健康产业博览会暨成渝地区双城经济圈健康旅游展”(以下简称“健博会”)在成都开幕,展会将一直持续到7日闭幕。据了解,本届健博会以“向新而行·共享健康”为主题,汇集泰国等国家和地区、重庆、四川、广东、浙江、江苏等10余个省市共300余家中外企业参展,全面展示大健康全领域的新产品、新技术、新应用、新模式、新业态。

今年的健博会上,成都市卫健委联合成都市中医管理局打造的“蜀地中医药、康养公园城”展区是一大特色。展位中间的沙盘展示了全域成都中医药事业、产业、文化三位一体的概况;传统中药饮片、现代中药制剂、中医药大健康产品、中医药文创产品等亮相现场;成都市金牛区天回镇老官山汉墓出土的《天回医简》和各类成都道地药材等更是吸引不少市民围观。“通过展区,我们想让更多人体验中医药的博大精深,也了解成都近几年中医药在‘创造性转化、创新性发展’中传承的新融合新发展情况。”展区相关负责人说。

## 未来5天盆地仍以高温天气为主

本报讯(成都日报锦观新闻记者 王静宇)随着雷暴大风黄色预警信号、暴雨蓝色预警陆续解除,蓉城气温又开始攀升。昨日9时30分,成都市气象台再次发布高温短时临近天气预报,随后,继续发布高温红色预警信号,提示我市武侯区、锦江区、青羊区、成华区、金牛区、高新南区、高新西区和青白江区的所有镇(街道)最高气温将升至37℃以上,东部新区的大部分镇(街道)最高气温将升至38℃以上。

据中央气象台消息,这两日,南方高温范围逐步缩减,但四川盆地到长江中下游一带,高温顽固,一早一晚也并不凉快,“秋老虎”昼夜在线。四川省气象台就天气趋势分析,10日之前盆地仍以高温天气为主,其中盆地西部午后到夜间多分散阵雨或雷雨,最高气温略有下降;川西高原南部和攀西地区多阵雨或雷雨。在做好防暑降温、能源保供工作的同时,还要预防短时强对流天气带来的次生气象灾害。12日至14日,我省将有一次雷阵雨天气过程。成都市气象台根据最新气象资料分析,今日白天我市晴间多云,有分散阵雨或雷雨,随后以多云有分散阵雨或雷雨天气状况为主,请注意防范。

### 金堂县:

## 强化融合联动 共建廉洁家庭

本报讯(姜艳 成都日报锦观新闻记者 王丹)“家风,是一种力量的源泉;家风,是一种信念的传承……”日前,金堂县纪委监委“廉洁金堂”微信公众号陆续推出“水城清风 廉洁家话”家风文化诵读优秀作品展播。据悉,该县前期面向全社会征集家风文化诵读短视频、音频作品,通过读经典诵家风的形势,助力廉洁家庭建设。

今年以来,该县持续开展廉洁家庭建设,积极探索廉洁家访、助廉座谈会、夫妻双向廉洁承诺等形式,深入开展党员干部及家庭成员警示教育,引导自觉筑牢廉洁家庭防线。同时面向社会开展廉洁家庭建设“五大活动”,通过开展“好风传家·廉洁水城”廉洁家风系列作品征集、“感恩母爱 家风助廉”“执棋思廉 清风家话”等廉洁家庭建设系列活动10余场,推动清廉价值理念在家庭落地生根。

“在清廉蓉城建设‘七大行动’实施过程中,我们还注重加强廉洁家庭建设与廉洁机关、廉洁企业等单元建设的结合融合,通过打造‘金心相伴 乐享成长’廉洁教育品牌、策划举办‘蜀葵花开 和美家风’系列活动等,推动共建共享清廉蓉城建设成果。”该县廉洁家庭建设工作专班有关负责人表示,下一步将持续发挥“联”字优势,强化部门间协调合作,不断丰富清廉文化产品和服务供给。

## 驻成都轨道集团纪检监察组: 举办地铁“小粉丝”廉洁体验营活动

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈泳)近日,驻成都轨道集团纪检监察组指导,成都轨道集团旗下运营公司联合三瓦窑社区,举办了一场以“崇德尚廉润心田·清风育苗绘明天”为主题的地铁“小粉丝”廉洁体验营活动。

据悉,本次活动吸引了20余名三瓦窑社区的“小粉丝”参与,通过内容丰富的互动体验,为孩子们播下一颗清正廉洁的种子。活动推出了“识廉”“话廉”“观廉”“听廉”“绘廉”等多样化的特色环节。读廉书、猜廉词、观廉影、绘廉画等活动逐一开展,“小粉丝”踊跃参与,近距离感受廉洁文化,在潜移默化中接受廉洁文化的熏陶与教育。

“下一步,我们将持续秉承‘人民地铁为人民’的初心使命,以‘清廉蓉城’建设为指引,聚焦‘廉洁地铁’建设目标,加强与属地相关部门的协作互动,依托‘地铁清廉驿站’将廉洁文化融入市民乘客日常生活中,以形式多样的活动,推动廉洁文化进基层、进社区、进家庭,涵养清正廉洁、风清气正的良好风尚。”驻成都轨道集团纪检监察组相关负责人说道。

### 成都高新区石羊街道:

## 讲院落故事 传最美家风

本报讯(成都日报锦观新闻记者 吴怡霏)近日,成都高新区石羊街道纪工委举办了“廉廉看”之“院落好家风”院落家风故事、作品征集活动。此次活动分为三个阶段:家风故事征集、优秀家风作品线下评选会和优秀家风作品表彰会。

在征集阶段,居民可以选择通过绘画、写作和手工作品等形式分享他们的家风故事。经过一周的线上分享及投票后,石羊街道纪工委邀请居民代表、书画专家代表、儿童代表及社区骨干等6位老师担任线下评选会评委,通过作者阐述作品创作背景以及传达的优良家风家训思想进行打分。随后,通过线上投票数加线下评分的总分数依次进行排名,12份作品脱颖而出。其中,《爷爷的故事》和《开心的编织奶奶》获一等奖,《中华家训》《我的家风故事》《我的外婆》获二等奖,《中华好家风》《愿以寸心,寄华夏》《福运迭迭》《四郎探母》获三等奖,《闻鸣起舞》《阳光少女》《古诗书写》获优秀作品奖。后续这些作品也将在院落内进行展出与宣传。

此次活动激发了居民分享好家风的热情,有利于通过身边人身边事传递家风家教正能量,引导广大社区家庭传承和树立良好家风,以千千万万家庭的好家风支撑起全社会的好风气。

## 第十届成都农博会将于本月20日开幕

# 主会场+分会场 展示12个特色品类

水果、绿色蔬菜、特色茶叶等12个特色品类,包括崇州枇杷茶、都江堰猕猴桃、简阳羊肉、大邑青梅酒、彭州鱼子酱等“蓉字号”有影响力及美誉度的产品。同时,将设置各县特色的区(市)县展区,展现成都市推进“一带十五园百片”粮油产业园区、打造优势特色产业集群的成果成效。此外,分会场将突出展示羊肚菌全产业链发展特色产品和水稻、玉米等新优品种,全面呈现成都打造“天府粮仓”的积极举措和丰硕成果。

产品产销对接大会,届时省内10个市(州)将进行招商投资推介、发布机会清单并进行集中签约,同时将开展成都农博会十周年“农博好物惠民促销”系列活动,推出购物满减、打折促销、到场有礼等实打实的优惠活动,市民朋友也可以通过成都农博会线上平台预约参观、购买好物。

### 持续深化农业开放合作

记者了解到,今年的成都农博会邀请全国各省(市、区)参展,努力架起成果展示、产品推介、合作洽谈、技术交流的桥梁。山东、宁夏、海南等地的20余个城市将携带带瑞米、水牛奶等特色农产品组团参展,部分城市还将开展主题推介活动。此外,来自法国、新西兰、马来西亚等国家的品牌企业也

### 积极推动投资合作产销对接

农博会是活跃城乡市场,促进居民消费的重要平台。本届农博会吸引了20余个行业协会、60余家行业龙头企业以及60余家优质采购商广泛参与,展会期间将举办农

## 穿越星河、登陆火星、与火神相遇……

# 在自然馆中遨游 宇宙“触手可及”



随着火箭逐渐远离地球,“星际探索者”开始穿越星河,每一颗行星,每一片星云都十分逼真,仿佛宇宙“触手可及”。在“休眠仓”中,“星际探索者”与火神祝融相遇,开启了一

场梦幻之旅——从火星的红色荒漠、土星的璀璨光环,到遥远星系中的奇异生命形态,每一次的“瞬移”,都是一次对宇宙未知的深度探索,让参与者在短短30分钟内,体验到了宇

宙变迁,感受到了宇宙生命的无穷魅力。“这是我第一次体验宇宙主题的VR剧场。”体验结束后,9岁小女孩李唐天然兴奋地说道,“那里不仅有星球,还有祝福,让人觉得很很有意思,很科幻。”史诗般的畅意篇章,带领观众穿越古今,感受中国人对宇宙的不懈追求与独特的宇宙观。

在“宇宙猜想·启程——大型宇宙探索VR沉浸式宇宙探索剧场”中,科技与艺术完美融合,寓教于乐,让观众在享受高科技带来震撼体验的同时,也能深刻感受到人类伟大而崇高的探索精神。

据介绍,为丰富游客体验,自然馆正积极引入优质资源和优势产业。通过融合科技、文化与创新,打造多元化、沉浸式的文旅项目。“随着‘宇宙猜想·启程’拉开帷幕,我们相信会有更多的市民游客来自然馆打卡参观,沉浸式体验高科技赋能下的文化生活。”自然馆副馆长周磊表示。

成都日报锦观新闻记者 王茹懿 主办方供图

**便民服务** 成都日报社广告热线 **86623932**

金堂站 028-84922662 大邑站 028-8262523  
 龙泉站 028-88450831 浦江站 028-88606022

为报服务广告 65511885 86747811  
 报章零售广告 13308064232 13880609567

**登报通**

本栏目每日刊出 **60元/行/天 13字(行)**

**启事**

●一汽丰田汽车(成都)有限公司(原四川一汽丰田汽车有限公司)与四川龙江起重机械有限公司签订的买卖合同(编号:Z13-0004,金额:21000元,登

订日期:2013年2月1日)遗失作废

●四川六六号科技有限公司的510121002138515号营业执照正本均遗失

●成都市金堂通和大药房有限公司的开户许可证(核准号:

J6510125912501,开户银行:中国银行股份有限公司金堂支行,法人:刘枫,账号:128013387486)遗失作废

●何晓雨遗失户口迁移证(证号:甘19014547),声明作废

**公告**

近期我社区接获一起关于金牛区为民路83号4栋3单元1号人员不幸逝世的报告,现就

有关情况公告如下:余清海,男,身份证:51010219471229127X,于2024年9月4日在成都第一骨科医院(青羊新城院区)病故,现遗体存放在成都市殡仪馆。请其近亲属于公告之日起30日内到我社区协助处理善后事宜,特此公告。

电话:028-87665813;地址:成都市金牛区文家东巷7号

成都市金牛区抚琴街道春光小区社区 2024年9月6日

**《行政复议告知书》送达公告**

廖平友:成都市成华区综合行政执法局于2024年8月30日通过邮政挂号信方式向您邮寄《行政复议告知书》,但您在行政复议申请材料中所留地址据邮政部门反馈信息为“迁移新址不明”,予以退件,故无法送达您处。为保障当事人权利,我局现依法向您公示送达《行政复议告知书》,请您自本公告发出之日起30日内到成都市成华区综合行政执法局领取《行政复议告知书》(联系电话:028-83271968),逾期不领取即视为送达。

成都市成华区综合行政执法局 2024年9月6日